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Ordförande har ordet 

Det här året fortsätter vi att fira vårt 10-årsjubileum, och jag 

känner en särskild stolthet över allt vi tillsammans har byggt upp. 

Jubileet följer oss genom hela året och blir en fin påminnelse om 

den glädje, gemenskap och utveckling som vår förening står för. 

Samtidigt går vi nu in i en av våra mest intensiva och livfulla 

perioder. Nationaldagsfirandet väntar runt hörnet, följt av 

midsommaruppvisningar, ett spännande utländskt besök, en 

förväntansfull resa till Italien och inte minst våra sju veckor med 

dans på stranden i sommar. Det är en tid då vi syns, hörs och 

verkligen får möjlighet att visa upp vad vår förening kan. 

Just därför är det extra viktigt att vi alla hjälps åt att sprida 

information om vår verksamhet. Varje uppvisning, varje möte och 

varje danskväll är ett tillfälle att berätta om vilka vi är och vad vi 

gör. Vi välkomnar gärna nya medlemmar i alla åldrar — ju fler vi blir, desto starkare blir vår 

gemenskap och vår förmåga att fortsätta utvecklas. 

Jag ser verkligen fram emot de aktiva sommarmånaderna som väntar. Men jag hoppas också att var 

och en av oss hittar tid för avkoppling, återhämtning och stunder med nära och kära. Balansen 

mellan engagemang och vila är viktig, särskilt under en så intensiv period. 

Tack för ert engagemang, er energi och ert hjärta. Tillsammans gör vi den här sommaren — och vårt 

jubileumsår — till något alldeles extra. 

Vi ses i dansvimlet! 

Kram Camilla 

 

 



 

Dans- och musiksektionen informerar 

Maj månad och nu händer det mängder med saker. Håll utkik så att du inte missar något, vare sig du 

deltar eller besöker något av arrangemangen.  

Till midsommar kommer så äntligen våra vänner från Tyskland igen och besöker oss. Samtidigt som vi 

dansar på flera ställen runt om i staden. Lite senare i sommar åker ett stort gäng till Europeaden. Två 

stora arrangemang som vi alla ser fram emot.  

Under sommaren är det heller ingen paus för alla som vill dansa. Då ses vi på Ribban på 

tisdagskvällar. Ta gärna med någon vän som vill prova på. Kanske gör de oss sedan sällskap till hösten 

när vi drar igång nybörjarkurs igen.  

Nu njuter vi av sommaren med många glassar och härliga dagar.   

/Monica N, sektionsledare 

 

 

 

 

Välförtjänta utmärkelser 

På årets äggfest fick jag den stora glädjen att smyga fram 

en liten överraskning — och vilken överraskning det blev! 

Tre fantastiska personer, som i många år lagt både hjärta 

och energi i vår förening, fick äntligen ta emot Malmö 

Folkdansares förtjänsttecken. 

Det var Anna Månsson, Lars Miselli och Katarina Persson 

som fick kvällens välförtjänta jubel. Att se deras miner när 

de insåg vad som var på gång… ja, det var nästan lika roligt 

som själva utdelningen. 

Ett stort, varmt och bubblande grattis till er alla tre! 

/Camilla 

 

                                                                                                                                                                                   Foto: Camilla Lindvall 

 

 

 



 

 

 

Under midsommarhelgen får vi besök av vår vänförening  Klingende Windrose från Tyskland. De är 

30 st dansare som kommer hit. Vi i midsommargruppen har planerat hela våren och ser fram emot 

en härlig helg tillsammans. En del av våra medlemmar kommer att vara värdar till våra gäster och 

kommer därför få ett speciellt brev med mer information. Våra gäster kommer hit redan på 

torsdagen under eftermiddagen och åker hem natten till söndag. Programmet i korthet ser ut som 

följer: 

Torsdag                                                                                                                                                               

Samkväm med fika och middag i 26:an. Gästerna anländer nån gång under eftermiddagen. I 26:an 

kommer det bli både dans, fika och vi äter middag tillsammans kl. 18.00. Vi avslutar kvällen vid 21-

tiden. 

Fredag                                                                                                                                                                     

Våra gäster kommer att delta med uppvisning på Soldattorpet. Efter uppvisningarna samlas vi alla i 

Rosenhagen, Anderslöv för en traditionsenlig midsommarfest med sång, lek, mat m.m. Vi kommer att 

vara ute hela kvällen så ta med kläder efter väder.  Ta själv med dryck och gärna lite blommor till 

midsommarstången. 

Adress: Landsvägen 2229, 231 70 Anderslöv  

Tid: 18.00, middagen serveras 19.00. 

Lördag                                                                                                                                                           

Förmiddagen bjuder på en sightseeing tur med Rundan, där vi har en båt för oss själva med plats för 

80 personer. Efter fri aktivitet i centrum ses vi på Ribban för bad. På kvällen ses vi kl 19.00 i 26:an för 

dans och samkväm innan gästernas hemresa. Det bjuds på fika och lättare nattamat under kvällen. Ta 

med egen dryck. 

Vill du vara med och fira midsommar med våra tyska gäster?                                                                    

Du som medlem och din familj är hjärtligt välkomna. Alla aktiviteter utöver lördagskvällen är 

till självkostnadspris enligt följande (medlem // icke medlem):                                           

Torsdag: 80 kr // 100 kr                                                                                                                           

Fredag: 125 kr // 150 kr                                                                                                                         

Lördag (Rundan): max 229 kr (beroende på deltagarantal kan priset bli lägre) 

Anmälan sker genom formuläret via länken eller QR-koden senast den 28/5                                    

(efter det är anmälan bindande): Anmälan midsommar 2026 

Är du intresserad av att hjälpa till under helgen? Vi behöver hjälp med allt från bakning till städ. Hör 

av dig till någon av oss i planeringsgruppen! 

Vi ser fram emot en härlig midsommarhelg tillsammans med er!                                         

Midsommargruppen – Ebba, Moa Nimgård, Ann-Katrin & Alexandra 

Fira midsommar med 

oss! 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScn7PIKW5RE9Iiwa-42CrrMWQSzTv5UpsrvS6qk2p0p_kb0KA/viewform


Påminnelse att anmäla er till 10-års jubileumets kubbturnering 5 

september 

I samband med att föreningen fyllde 5 år arrangerades en kubbturnering. När föreningen nu firar 10 

år tänkte vi göra en favorit i repris. Lördagen den 5 

september bjuder föreningen in till en ny 

kubbturnering mellan kl.11.00 till ca kl.14. Tanken är 

att vi ska vara på Bulltofta motionscenter. Under 

turneringen gör vi avbrott för grillning med 

medhavd lunch. Föreningen bjuder på kaffe, te, saft 

och fika. Respektive, föräldrar och syskon är varmt 

välkomna att delta till självkostnadspris på 25 kr. 

Sista anmälningsdag är 22 augusti, meddela även om 

ni har några allergier.  

Anmälan sker till Ulrika via mail: 

welin.ulrika@gmail.com eller telefon 0729 62 51 69. 

 Hjärtligt välkomna  

Klara, Lotta, Monica, Ulrika 

 

Vi firar 10 år – och vi behöver dina minnen!  

2026 är ett jubileumsår för Malmö Folkdansare – föreningen fyller hela 10 år. Det vill vi fira 

tillsammans med er som har varit med och skapat gemenskapen, dansglädjen och alla de där 

ögonblicken som gör vår förening unik. 

Inför jubileumsnumret av Snurrebocken samlar vi nu in berättelser, minnen och små anekdoter från 

våra första tio år. Du får gärna dela med dig av: 

något roligt som hände på en resa eller uppvisning, ett ögonblick som betydde mycket för dig 

en tradition som vuxit fram, en bild du vill berätta om 

eller något helt annat som fångar känslan av Malmö Folkdansare 

Du väljer själv hur mycket du vill skriva – det kan vara allt från en kort mening till en längre 

berättelse. Allt är välkommet. Det viktiga är att det kommer från dig. 

Skicka ditt bidrag till: 

snurrebocken@folkdans.nu 

Dina ord blir en del av vårt gemensamma jubileum och hjälper oss skapa ett extra fint nummer av 

Snurrebocken som speglar både historien och hjärtat i föreningen. 

/Mediagruppen 



 

 

Tack till alla funktionärer 

Den 13 maj öste regnet ner från morgon till eftermiddag, och jag följde väderprognosen med samma 

intensitet som om det vore en spännande final. Jag hade ju planerat utomhuslekar i trädgården, och 

tanken på lerpölar och genomblöta funktionärer kändes… mindre lockande. Men prognosen höll! 

Framåt eftermiddagen drog molnen sakta åt sidan, regnet gav upp, och gräset hann till och med 

torka tillräckligt för att inte svälja skorna. 

När kvällen kom fylldes trädgården av våra fantastiska funktionärer — människor som bär föreningen 

på sina axlar, ofta i det tysta, men alltid med hjärta. Det blev en kväll med skratt, lekar, god mat och 

härligt umgänge, som ett litet men välförtjänt tack för allt ni gör. 

För allt ert ideella arbete. För all tid ni lägger ner. För att ni gör Malmö Folkdansare till den levande, 

varma och aktiva förening den är — med massor av aktiviteter och en gemenskap som verkligen 

betyder något. 

Här nedan ser ni några glimtar från lekarna. Tack för att ni är ni. 

En mycket glad ordförande / Camilla 

                                  Foto: Camilla Lindvall 

 

 

 

 

 

 

                                   

 

 

 



     

 

Torupsdagarna 9-10 maj 

Det var inte årets första uppvisning, men dock årets första utomhus-uppvisning. I strålande solsken 

samlades en härlig skara för att dansa uppvisning inför besökarna på Torups slott med omnejd. Precis 

likt tidigare år så dansade vi precis innanför porten på Mellangården där alla passerar på vägen upp 

till slottet.  

Nytt för i år var att vi inte dansade bara en av dagarna utan i år fick vi ihop ca 16 dansare och 1-2 

spelmän båda dagarna. Lördagen bjöd på riktigt härligt väder då Ann-Louise spelade för oss, 

söndagen var det lite mer molnigt, men Jonas och Anton spelade på som bara den ändå. 

I år hade vi fått sällskap av några stånd som gjorde att fler stannade till och rörde sig i området så det 

var inga problem att locka upp till prova-på dans. Extra roligt var att vi i år hade med våra minsta 

dansare från Knatte- och Barnlaget som glatt dansade runt och höjde stämningen. Årets stora favorit, 

tror jag, både bland unga och gamla var ”Här dansar Herr Gurka” som var lätt att hänga med i. 

Vår kontakt Jan hälsar och tackar för vår medverkan. Han tycker det är så kul att få visa upp 

traditionell svensk folkdans i samband med dessa dagar och tycker vi är ett härligt och tryggt inslag i 

programmet. 

Hoppas vi ses vid nästa uppvisning som inte är mindre än på vår Nationaldag, 

Madeleine Nydahl 

Bilderna är tagna av Andreas Persson 

     



      

 

Lokalsektionen 

 

Nu är det snart sommaruppehåll i 26:an och då brukar vi passa på att göra vid 

dansgolven. Detta år ska vi även tvätta alla stolar. Till detta behöver vi hjälp av er 

medlemmar. Vi har planerat 23 – 24 juni. Start klockan 10.00. Vi bjuder givetvis på en 

enklare lunch och kaffe. 

Förutom sektionens medlemmar behöver vi fem personer. Det är inget svårt men vi 

behöver avlösa varandra. 

Anmäl er på lista i lokalen eller till lokal@folkdans.se eller till undertecknad. 

 

Lokalsektionen / Karin Persson – 0725 47 78 81 

  



                            Vi gratulerar! 

     Patrik Fredriksson                                        55 år     4 juni      

Zdenek Cerny                             75 år    31 juli                                   

Ellen Persson Wilman                    5 år    13 augusti                                                                                                             

Anne Rudolfsson   70 år    21 augusti                           

Klara Albrecht    20 år    24 augusti      

                                                            

 

Nästa presstopp för Snurrebocken är den 

 21 augusti 2026!                                                                       

Stora och små bidrag kan skickas in efterhand till  

Redaktionen för Snurrebocken   

Kerstin Rur och Royne Larsson                                                                                    

 

                                                                                               

 



Kalender 2026 

Kalendern är fylld med planerade aktiviteter så långt som vi i dagsläget vet vad som kan 

genomföras, så kolla gärna in på vår hemsida och Facebook där vi uppdaterar kontinuerligt. 

Om inget annat anges är aktiviteten i 26:an, vilket är vår lokal på Sallerupsvägen 26 i Malmö. 

För alla aktiviteter går det bra att maila dans@folkdans.nu för mer information eller anmälan. 

Juni 

01 Terminsavslutning för Knattelaget, Barnlaget samt Vuxna Folkdans Tempo/teknik 

02 Terminsavslutning för Herrskapsdansarna 

04 Terminsavslutning för Vuxna Folkdans 

06 Nationaldagsfirande med uppvisning på Stortorget kl. 11.30-11.55 

11 Midsommarträning kl. 19.00-21.00 

15 Midsommarträning kl. 18.00-20.00 

17 Midsommaruppvisning på Hyllie Park kl. 14.15-14.45 

18-20 Besök från Die Klingende Windrose, Tyskland 

19 Midsommarfirande med uppvisning på Bulltofta Rekreationsområde kl. 12.00-13.00 

19 Midsommarfirande med uppvisning på Soldattorpet i Limhamn kl. 12.00-14.00 

23 Dans på stranden, dansbanan vid Ribersborg Kallisbrygga kl. 18.30-21.00 

27 Smyge spelmansstämma, parad kl. 12.00 och uppvisning samt prova-på dans kl. 15.40-16.30 

30 Dans på stranden, dansbanan vid Ribersborg Kallisbrygga kl. 18.30-21.00 

Juli 

07 Dans på stranden, dansbanan vid Ribersborg Kallisbrygga kl. 18.30-21.00 

14 Dans på stranden, dansbanan vid Ribersborg Kallisbrygga kl. 18.30-21.00 

21 Dans på stranden, dansbanan vid Ribersborg Kallisbrygga kl. 18.30-21.00 

22-26 Europead i Bergamo Italien 

28 Dans på stranden, dansbanan vid Ribersborg Kallisbrygga kl. 18.30-21.00 

 

mailto:dans@folkdans.nu


Augusti 

04 Dans på stranden, dansbanan vid Ribersborg Kallisbrygga kl. 18.30-21.00 

08 Malmöfestivalen, uppvisning och prova-på dans på scenen vid Älvsborgsbron kl. 14.00-15.00 

20 Terminsstart för Vuxna Folkdans 

23 Uppvisning vid Charlotte Weibulldagen, Möllegården i Åkarp 

24 Terminsstart för Knattelaget, Barnlaget samt Vuxna Folkdans Tempo/teknik 

25 Terminsstart för Herrskapsdansarna 

30 Uppvisning vid Skånedan, Trollsjöparken i Eslöv kl. 13.00-18.30 

September 

05 Kubbturnering Bulltofta motionscenter 

12 Hantverkscafé ”Fira 10-årsjubileet med slöjd & hantverk” kl. 10.00-15.00 

Nybörjarkurs planeras starta upp i höst, men exakt datum återkommer vi med så snart vi vet 

att det blir av. 

 


